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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
2η/12 -11- 2018 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανασυγκροτήθηκε βάσει της αρ. 
πρωτ.: 20186182/16-10-2018 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο  
Ανακοινώσεις 
Δεν υπάρχουν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
Κατακυρώσεις διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο, ενέκρινε σύμφωνα με υπηρεσιακά σημειώματα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
1. το πρακτικό αποσφράγισης προσφορών και ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής 

και των τεχνικών προσφορών του ηλεκτρονικού δημόσιου διεθνούς διαγωνισμού άνω 
των ορίων με ανοιχτές διαδικασίες και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά  βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής για την 
ανάδειξη αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

2. την απευθείας ανάθεση για την προμήθεια επισιτιστικών για την 89η Σύνοδο 
Πρυτάνεων των ελληνικών πανεπιστημίων, από 12 έως 15 Δεκεμβρίου 2018. 

 
Θέμα 3ο  
Εγγραφές φοιτητών ειδικών κατηγοριών ακαδημαϊκού έτους 2018-2019 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε τις εγγραφές:  
1. των εισαγομένων φοιτητών στην ειδική κατηγορία «Αλλοδαπών-Αλλογενών και 

αποφοίτων λυκείων ή αντίστοιχων σχολείων κρατών-μελών της Ε.Ε.» για το 
ακαδημαϊκό έτος 2018-2019, του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής 
Διοικητικής και του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων σύμφωνα με 
τις αποφάσεις των Συνελεύσεων των Τμημάτων. 

2. των εισαγομένων φοιτητών στην ειδική κατηγορία «Έλληνες εξωτερικού και τέκνα 
Ελλήνων  υπαλλήλων που υπηρετούν στο εξωτερικό» για το ακαδημαϊκό έτος 2018-
2019, του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής και του 
Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, σύμφωνα με τις αποφάσεις των 
Συνελεύσεων των Τμημάτων. 

 
Θέμα 4ο  
Υλοποίηση προγράμματος «Οριζόντιες Λειτουργικές Δαπάνες ΠΜΣ» 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο διάφορα θέματα στο 
πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Οριζόντιες Λειτουργικές Δαπάνες ΠΜΣ». 
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Θέμα 5ο  
Διάφορα θέματα 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο σύμφωνα με υπηρεσιακά σημειώματα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού και της Διεύθυνσης Μηχανοργάνωσης και Τεχνικών Έργων του 
Πανεπιστημίου:  

 εγκρίνει τη διόρθωση στο από 18-06-2018 Πρακτικό Πρυτανικού Συμβουλίου, Θέμα 
3ο της Ημερήσιας Διάταξης «Εγκρίσεις Σκοπιμότητας» Β, ως προς τη δέσμευση της 
δαπάνης στον τακτικό προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου στο έτος 2019. 

 αποδέχθηκε τη διάθεση, υπαλλήλου του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, κλάδου ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, για την υποβοήθηση 
του Τμήματος Τεχνικών Έργων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
 

O ΠPYTANHΣ 
Kαθηγητής Άγγελος X. Κότιος 

 


